
Soustraction Pâques (C)Obtenez un œuf en chocolat pour chaque réponse correcte. Œuf en chocolat obtenu: _____/25153 195 298 311 125- 28 - 138 - 145 - 182 - 64
87 268 184 218 227- 19 - 143 - 66 - 193 - 117
91 282 328 196 242- 69 - 198 - 149 - 57 - 62

165 141 304 274 260- 56 - 67 - 118 - 88 - 194
173 86 234 290 290- 45 - 56 - 51 - 92 - 157
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Soustraction Pâques (C) RéponsesObtenez un œuf en chocolat pour chaque réponse correcte. Œuf en chocolat obtenu: _____/25153 195 298 311 125- 28 - 138 - 145 - 182 - 64125 57 153 129 61
87 268 184 218 227- 19 - 143 - 66 - 193 - 11768 125 118 25 110
91 282 328 196 242- 69 - 198 - 149 - 57 - 6222 84 179 139 180

165 141 304 274 260- 56 - 67 - 118 - 88 - 194109 74 186 186 66
173 86 234 290 290- 45 - 56 - 51 - 92 - 157128 30 183 198 133

Joyeuses Pâques de la part de Mathslibres.com


